
เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มิต ิตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการของสว่นราชการ
                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

ตารางสรปุผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบตัิราชการตามค ารบัรองการปฏิบตัิราชการ
กรมการปกครอง กระทรวงมหาดไทย

ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหตุ*
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก

มิตทิี่ 1 มิตดิา้นประสทิธผิล 50.00 4.7423

1 ระดบัความส าเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ าหนักในการบรรลุ
เปาหมายตามแผนปฏิบัตริาชการของกระทรวงและ
นโยบายส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล

25.00 4.5320

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

13.00 4.7566

1.1.1 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาตามแนวทางเศรษฐกจิ
พอเพียงระดับหมู่บ้าน

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

1.1.2 ระดับความส้าเร็จของการสนับสนุน/ส่งเสริมการพัฒนา
หมู่บ้าน/ชมุชน ด้วยกระบวนการมส่ีวนร่วม

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

1.1.3 ร้อยละของจา้นวนเร่ืองร้องเรียนที่ได้รับการแกไ้ข
ตามเกณฑ์มาตรฐานที่กา้หนด

ร้อยละ 3.00 64.00 67.00 70.00 73.00 76.00 72.84 3.9451 0.1220

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขบัเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พิเศษ
ของรัฐบาล

ส่วนราชการไมม่ตัีวชี้วดัระดับความส้าเร็จในการขบัเคล่ือน
นโยบายส้าคัญ/พิเศษของรัฐบาล

1.3 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงที่มี
เป้าหมายร่วมกนัระหวา่งกระทรวง

10.00 4.2780

1.3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงที่มี
เป้าหมายร่วมกนัระหวา่งกระทรวงของยทุธศาสตร์
การป้องกนัและแกไ้ขปัญหายาเสพติด

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.36 4.3627 0.2249

1.3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏิบัติ ราชการของกระทรวงที่มี
เป้าหมายร่วมกนัระหวา่งกระทรวงของยทุธศาสตร์
การป้องกนัและบรรเทาอบุัติภัยทางถนน

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.19 4.1933 0.2161

1.4 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาศูนยบ์ริการร่วมหรือ
เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 4.34 4.3421 0.0895

2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลเุป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการของกลุ่มภารกิจ

10.00 5.0000

2.1 ร้อยละของกรณีพิพาทที่มกีารด้าเนินการกระบวนการ
ไกล่เกล่ียประนอมขอ้พิพาท

ร้อยละ 3.00 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 91.17 5.0000 0.1546

2.2 จา้นวนแปลงที่ดินที่ประชาชนได้รับการจดัที่ดินท้ากนิ
และที่อยู่อาศัย

แปลง 4.00 13,400 13,500 13,600 13,700 13,800 14,070.00 5.0000 0.2062

2.3 จา้นวนแปลงที่ดินของรัฐที่ได้รับการรังวดั 
เพื่อออกและตรวจสอบหนังสือส้าคัญส้าหรับที่หลวง

แปลง 3.00 1,200 1,300 1,400 1,500 1,600 1,606.00 5.0000 0.1546

4 5
ตวัชี้วดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั น้ าหนัก

 (ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3
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เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มิต ิตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการของสว่นราชการ
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หมายเหตุ*
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก
4 5

ตวัชี้วดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั น้ าหนัก
 (ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3

3 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลเุป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการ/ภารกิจหลกั/
เอกสารงบประมาณรายจา่ยฯ ของสว่นราชการระดบักรม
หรือเทียบเท่า

15.00 4.9212

3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกจิหลัก

10.00 5.0000

3.1.1 ร้อยละของหมู่บ้านในพื้นที่จงัหวดัชายแดนภาคใต้
ที่ผ่านเกณฑ์หมู่บ้านปลอดภัย

ร้อยละ 3.00 97.50 97.75 98.00 98.25 98.50 99.04 5.0000 0.1546

3.1.2 ร้อยละของการชมุนุมโดยสงบในพื้นที่การปฏิบัติภารกจิ
ของสมาชกิกองอาสารักษาดินแดน

ร้อยละ 3.00 98.50 98.75 99.00 99.25 99.50 100.00 5.0000 0.1546

3.1.3 จา้นวนอา้เภอที่สามารถให้บริการระบบ e-Service 
ตามโครงการศูนยบ์ริการร่วมอา้เภอยิ้มหน้าต่างเด่ียว 
(Single Window)

อา้เภอ 3.00 858 868 878 878+A 878+B 878+B 5.0000 0.1546

3.1.4 ร้อยละของอา้เภอที่มกีารจดัท้าแผนยทุธศาสตร์พัฒนาอา้เภอ
เป็นไปตามเกณฑ์ที่กา้หนด

ร้อยละ 1.00 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 100.00 5.0000 0.0515

3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนัก
ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ
(ตามเอกสารงบประมาณรายจา่ย)

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.76 4.7635 0.2455

3.3 ระดับความส้าเร็จในการขบัเคล่ือนระบบการตรวจราชการ
เพื่อสนับสนุนการปฏิบัติราชการ

3.3.1 ร้อยละของขอ้เสนอแนะจากการตรวจราชการของผู้ตรวจ
ราชการกระทรวงที่ได้รับการตอบสนอง

ร้อยละ 84.00 87.00 90.00 93.00 96.00 ประเมนิผล
เฉพาะส้านักงาน
ปลัดกระทรวง

3.3.2 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนการตรวจ
ราชการแบบบูรณาการของผู้ตรวจราชการ ประจา้ปี
งบประมาณ พ.ศ. 2554

ระดับ 1 2 3 4 5 ประเมนิผล
เฉพาะส้านักงาน
ปลัดกระทรวง

3.4 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการถา่ยโอนงานด้านการ
ตรวจสอบและรับรองคุณภาพมาตรฐาน

ระดับ 1 2 3 4 5 ไมไ่ด้กา้หนดเป็น
ตัวชี้วดั

มิตทิี่ 2 มิตดิา้นคุณภาพการให้บริการ 12.00 4.3170

4 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 6.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 81.67 4.3340 0.2681
5 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้กา้หนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.

6 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามมาตรการป้องกนั
และปราบปรามการทุจริต

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.30 4.3000 0.2660
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เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มิต ิตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการของสว่นราชการ
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ตารางสรปุผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบตัิราชการตามค ารบัรองการปฏิบตัิราชการ
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หมายเหตุ*
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก
4 5

ตวัชี้วดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั น้ าหนัก
 (ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3

มิตทิี่ 3 มิตดิา้นประสทิธภิาพของการปฏิบัตริาชการ 15.00 4.2065

7 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักในการรักษา
มาตรฐานระยะเวลาการให้บริการ

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.80 4.8000 0.1485

8 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยลงทุน/
ภาพรวม/เงินโครงการภายใต้แผนปฏิบัติการไทยเขม้แขง็ 
2555

5.00 2.7396

8.1 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยลงทุน ร้อยละ 1.00 66.00 69.00 72.00 75.00 78.00 18.42 1.0000 0.0103
8.2 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 92.32 2.3250 0.0360

8.3 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินโครงการภายใต้แผนปฏิบัติการ
ไทยเขม้แขง็

ร้อยละ 1.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 5.0000 0.0515

8.4 ร้อยละความส้าเร็จของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณ
ตามแผน

ร้อยละ 1.50 86.00 89.50 93.00 96.50 100.00 92.32 2.8071 0.0434

9 ระดับความส้าเร็จของการจดัท้าต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1031

10 ระดับความส้าเร็จของการควบคุมภายใน ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1546

11 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนพัฒนา
กฎหมายของส่วนราชการ

2.00 5.0000

11.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักของการยก
ร่างกฎหมาย แกไ้ข หรือยกเลิกกฎหมายและอนุบัญญัติที่
เกี่ยวกบัการอนุมติั อนุญาตของส่วนราชการ

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1031

11.2 ระดับความส้าเร็จของการสนับสนุนการด้าเนินการตาม
แผนพัฒนากฎหมายของส่วนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5 ยกเลิกตามเง่ือนไข
ที่กา้หนด

มิตทิี่ 4 มิตดิา้นการพัฒนาองค์การ 20.00 4.6523
12 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ
20.00 4.6523

12.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑ์คุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ
ระดับพื้นฐาน

ร้อยละ 8.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.2143 0.3476

12.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนัก
ในการบรรลุเป้าหมายความส้าเร็จของผลลัพธ์
การด้าเนินการ (ผลลัพธข์องกระบวนการ) ของส่วนราชการ
ตามเกณฑ์คุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐระดับพื้นฐาน
(หมวด 7)

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.89 4.8888 0.3024

12.3 ระดับความส้าเร็จของการประเมนิองค์การด้วยตนเอง
ตามแนวทางการพัฒนาคุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ
ระดับพื้นฐาน

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.3093

น้ าหนักรวม 97.00    ค่าคะแนนที่ได้ 4.5883

ผลคะแนน ณ กรกฎาคม พ.ศ. 2555
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